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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ρόδος, 25 Αυγούστου 2020
e- ενημερωτική εκδήλωση για το πρόγραμμα ΓΕΦΥΡΑ από το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου & το Οικονομικό Επιμελητήριο, με ομιλητή τον Φώτη Κουρμούση 
Το νέο Πρόγραμμα ΓΕΦΥΡΑ θα παρουσιάσει σε ενημερωτική τηλεδιάσκεψη την Πέμπτη 3 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 15:00, ο Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους κ. Φώτης Κουρμούσης, προκειμένου να ενημερώσει τους πολίτες, τους επιχειρηματίες και τους τοπικούς φορείς για το πρόγραμμα που θεσπίστηκε με τον Νόμο 4714/2020 και αφορά στην κρατική επιδότηση των δανείων που βαρύνουν και απειλούν την κύρια κατοικία φυσικών προσώπων πληγέντων οικονομικά από τον κορωνοϊό.
Η ενημερωτική εκδήλωση διοργανώνεται από το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου και το Οικονομικό Επιμελητήριο- Περιφερειακό Τμήμα Δωδεκανήσου και θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας ZOOM. 
Θέμα της ενημερωτικής τηλεδιάσκεψης είναι το «Νέο Πρόγραμμα ΓΕΦΥΡΑ. Ποιοι οι δικαιούχοι –πως μπορούν να αιτηθούν κρατική επιδότηση διάρκειας 9 μηνών».

Ιδιώτες, επιστήμονες, οικονομολόγοι, λογιστές, νομικοί και επιχειρηματίες θα έχουν την ευκαιρία την Πέμπτη να ενημερωθούν πλήρως για το πλαίσιο καθώς θα δοθούν εξηγήσεις & οδηγίες από τον Ειδικό Γραμματέα.  
Σημειώνεται ότι στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλουν αίτηση όλοι όσοι πληρούν αθροιστικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις: (να είναι φυσικά πρόσωπα (δηλ. άνεργοι, μισθωτοί, συνταξιούχοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, αγρότες, επιχειρηματίες – ομόρρυθμοι εταίροι κ.λπ., με ή χωρίς πτωχευτική ικανότητα) (να έχουν δάνειο με υποθήκη ή προσημείωση στην 1η κατοικία τους (να έχουν πληγεί οικονομικά από τον κορωνοϊό (είτε έλαβαν κάποιο Κρατικό επίδομα – ευεργέτημα είτε είχαν σημαντική μείωση εισοδήματος – εσόδων), είτε οι ίδιοι ή στενοί συγγενείς (σύζυγος, εξαρτώμενα μέλη)(να πληρούν συγκεκριμένα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν το e-mail τους, στο οποίο θα τους αποσταλεί το link μέσω του οποίου θα λάβουν μέρος στην ενημερωτική τηλεδιάσκεψη, έως τη Δευτέρα 31 Αυγούστου, στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου (e-mail: info@ebed.gr)  ή στο Οικονομικό Επιμελητήριο – Περιφερειακό Τμήμα Δωδεκανήσου  (email: oee12pt@oe-e.gr)
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